



DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj:

Ötvenéves példányért 5 kr.
Nagyobb példányért, mint azelőtt 1000 lehel
Hirdetési díj, alk. szerint a legolcsóbb
Árért.
Helygél: minden betűtípusért külön 30 kr.
„Nyitólé”-an megjelenő külömdény öltözés
péld. sor. 15 kr.
Nér. vagy barmmentlenül beküldött kértatok
nem vésztnek tekintetbe. — Ugyanlétu kértatok
nem adnak vissza.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve:
Egy évre 10 ft. — Kr. Negyed évre 3 ft 50 kr.
Fél évre 5. — Kr. Negyven évre 10.
Előfizetési pénz minden közzel: FÜ-PIACZ.
V. KR. SZ. HAZ FÖLDSZINT a szerkesztő-
ségbe bármintre küldendők.
Előfizethető helyben:
TELEKI K. LAJOS és társ. OSÁTHY KÁROLY
Könyvkereskedésben a szerkesztőségnél. —
Küldetést a postabiztosoknál.

ainknak. A nyirbaktai országos
hó 21-én tartatik; mit is a kb.
ében jónak látnuk közöndomásra
retnek a „kereskedő ifjak önkép-
ségei, hogy azok neveit és laká-
február 1-én tartandó bála meg-
nak, az egyleti helységben kifüg-
gegyezték fel. Debreczen, 1878.
bálibiztosmánya.
lvajások napirenden vannak váro-
el fogva a kapitányi hivatal szí-
ba adta a rendőröknek, hogy a
lakozás nélkül csarvargó idegen
rek, szigorú felügyelet alatt tar-
dleg bekísértessek. E helyes in-
tekezésben több tolvaj került már

tólso posta.

ármege függetlenségi pártja
határozták.
a verik a muszkát! A Lom fo-
neten szenvedtek.

szűl az angol! Bombay és
an az angol kormány előke-
tettett, hogy legközelebb
szállíthasson Európába.

szervesztő nyit postaja.

gágrónd család értek követeli, hogy
apostolában ne hozzunk nyilvánosságra.
De a derék vendéglős árnyom-
Caroline királyné vágyának a nyom-
vont csak a fővárosi mindnyájukat,
amint onnan is. Talán nem hiált még ki

Felelős szerkesztő:

ATMARI KÁROLY.

(lakása, kismesterház 1855. sz. a.)

ot tisztelteljesen hozza tu-
az igen tisztelt úri nő ki-
miserint évek hosszú során
Debreczenben mint a pesti
szertész alapos ismeretével
lések s más esetek al-
apintatos ügyességgel biztos
ujtani képes és meg-
án készséggel áll a hozzá
endekzésére.

Fehér Sámuelné,

ekleves szőlőző lakása nagyuj-
ca 1702 sz. a.

szőlőző, sziveskedjenek egye-

Emdy Reischer-hez fordulni.

unter den Linden 28.

Berlinben.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

490. 2-6.

Ama bizonyos politika gyümölcse.

— Keszler. —

A halásos párviadal, mely csak a két nagy nemzet egyikének végelgyengülésével végződhetik, újabb stadiumba lépett.

Kars és Plevna eleste óta Törökország minden igaz barátjának szeme Szulejman basára volt függesztve. A konstantinápolyi palotaintrigak, vagy más kicsinyes befolyás következtében azonban Szulejman elmozdított a főparancsnokságtól.

A helyzet folyton bonyolodottabb kezd lenni. Ma már nemcsak Bulgária védtelen műzümánjainak jalkiáltása tölti be a levegőt ma már a zabolázatlan kózikok Törökország szívében. Sophiában kegyetlenkednek.

A mi fegyverrel bevehető nem volt, kénytelen volt az éhség előtt megnyitni földszánczait.

A mi ügyük hatalmas előnyére keresztül nem segítette a rabló muszkákat, feltárult előttük az isten hidege segítségével.

A sok viszontagságot kiállott sípkai harcosok kivonultak a büszke Sipkaszorosból, de csak akkor, midőn tagjaik már félig el voltak fagyva.

S Radezky tábornok, ki kémi által arról értesült, elbizakodva vonult át a szoroson. (Ehrt megzavarták. Szerk.)

Most már újra kezdetét fogja venni a bolgárok kegyetlenkedése az európai keresztény nagyhatalmak dicsőségére; s bizonyosan versenyezni fognak az orosz hólitók a vandalizmusból, a fellázadt vazallusokkal.

Az orosz azonban nem lehet elbizakodott.

Hát nyert-e döntő csatát valahol? Nem. Árulás, a veszett időjáráshoz és éhség voltak mindeddig, mik a győzelmet részükre kivívták.

E szerint török testvéreink ellen összeesküdtek az isten és az elemek.

De ne feledkezzünk meg azokról sem, kik nem fatalisták, s szeretik, ha valami realis is nyomul előtérbe.

Török testvéreink vesztenek, — mert hol van most hadsereg, mely az ujkori Dsingisz-Khán diadal-titash hordáit fel bírja tartóztatni? — legnagyobb részben Magyarország kormánya volt az oka.

Még mielőtt a szent keresztet oly czudalul arczul ütő rablőhadjárat megindult volna, már kezdtek hazánkban a török rokonszenv hurjai pengeni.

Mint a lavina, mely útjában mindent magával ragad, olyan volt hazánk népe e rokonszenvi nyilatkozattal, mihelyest belátta, hogy az összmonarchia léterdeke függ Törökország fennállásától.

Tovább ment. Nem volt elég nemzetünknek, hogy kinyilatkozta, miszerint igyekezzék a kormány oda hatni, hogy Törökország integritása sértetlen maradjon, hanem minden jó érzelmi polgár háborút óhajtott Oroszországgal ellen.

A kormányt oly egyhangu lelkesedéssel az ország még soha nem támogatta, mint ilyenre ez esetben számíthatott. Minden magyar érezte ereiben forrni a vért azon gondolatra, hogy a szent kereszt jele alatt hazugul irtó háborút viselő rabszolgatartó czár hordáival szembe fog állani.

Szívét lett a nemzetet egyhangu óhajta?!

Azután a félhold diadala újra fogyni

Az ezred zászlója.

Humoriztikus ebzésés a katonák életéből. (Folytatás.)

— Ah! igen Montebellónál, derék zászlój. S még meg sem lett vitézséért jutalmazva? Ine én ezennel részére a vaskereszt érdemdíjat ünneplésen kiadom.

Azon száznak, mely közvetlen magáról látta, ha látta a zászlót, a kapitány pappal mezesztette a szemeit. Fölpillantott többször az „ezred szentségére” alig birt hinni szemeknek. A lyuk csakugyan ott volt, a generális jól látott. — Ezer menydörgős guta és menykő, hogy ő azt eddig észre nem vette. Csóválta többször a fejét, de motyogni vagy szállani nem mert. Hiába is tett volna már különben kifogásokat az érdem elismerése és jutalmazása megtörtént. És aztán könnyebben is megálljuk szó nélkül, ha érdem nélkül ju-

kezdett, míg a napokban egészen elhomályosodott.

A nemzet néma s hallgat, mint a sir; s magába fojtja dühét a nemzet ellenes politika faktori ellen.

Azon férfi, ki a török ügynek folyton előharcosa volt, a szarnok parancsából zárt ajtók mögül tekint kelet felé reggelként, vajon nem kelemég fel azon nap, melyen részére a szabaddulás órája itni fog? Bár már pirkadna!

Az öklét tehetetlen dühében összeszorító nemzet azonban láthatja, hogy az ut Pétervárról Magyarországra, Konstantinápolyon vezet keresztül.

Nemsokára talán már hazánkat fogja elárasztani a gyűlölt ellen tengernyi hada. A mi talán most még czelhoz, győzelemre vezethet volna, csak ut lesz a más világra.

Mert akkor meg fog harsanni a rég fel nem hangzott kiáltás: „A haza vesztélyben van, előre hazafiak.” Fel fog harsanni a „Rákóczy induló” lelkesítő dallama, s ez önkéntlenül magával fog ragadni minden igaz magyart.

Mert az orosz elleni harciba oda fogja adni minden apa a még gyöngye, erőltet gyermekét is; maga el fogja kércni a harc színhelyére, hogy ott megtanítsa, miként kell szemébe nézni a muszka golyónak, s hogy lehet elvezett szemlélni az ellenfél vonagló hőt testét.

Akkor azonban már ez mind késő lesz. A vér pataként fog ömleni. Mert csomóba kötött pálczát nem lehet meghajlítani sem; de egyenként összetöredhetők. Török ut a magyart, egyszerre nem lehetett volna.

Meg lesz írva a történelemben, hogy Törökország, Lengyelország bukása után egy századdal hasonló sorsra jutott: de Törökország bukását az Osztrák-Magyar monarchia feldarabolása nyomban követte.

Hentaller Lajos.

— A képviselőház ma kezdte meg ülészeit. Verhovay gyalaatos elfogatása ügyében ma interpellációt szándékoztak beadni. Alkalmos volt-e az idézés? — még nem tudjuk. De kíváncsan várjuk, hogy menti magát Tisza, a nagy ur. — kapusa ellen, a ki Verhovai mellett vallott.

— Mit csináltak Szegeden? A közjogi ellenzék a nagy alföldi városban, mely — úgy látszik — csak népességére nézve első Budapest után, azon szerencsétlen helyzetben van, hogy — nincs lapja. Így a kormánypárt ottani lapjából tudhatunk meg egyet-mást az ott tartott vasárnapi pártgyűlésről. Csakugyan oly alapon indult meg ott a mozgalom, mint nálunk 3 év előtt a debreczen-vidéki függetlenségi párt alakítása. A czél e tömörülés által az volt, hogy — a közjogi ellenzék a jövő országgyűlésen többségre jusson. Akkor tudjuk meg, hogy a korona, ha a közjogi ellenzék a parlamentben többségre jut, fog-e annak kebeléből kormányt kinevezni? (Mi, a király eddigi alkotmányos érületére hivatkozva, ezt bizonyan hisszük. Szerk.) Kimondott, hogy a párt erkölcsi alapon akar szervezkedni, és így a megvesztegetést számúzi. A ki megvesztegetni engedi magát, az beestelennek nyilvánítások s ne csak a párt, hanem minden tisztességes társaság köréből kizártnak tekintessék. — Mily terjedelmű helyet öleljen fel a központi bizottság, arról egyelőre nem határoztak.

lehetett, hogy minden pillanatban összerogyik. Ilyesmí nem ritka dolog, különben a hosszas állás nem minden ember lábának való.

A vitézség e hős jelenék fölfedezése után következett egy másik ünneplés actus, a dícsbeszéd. Csudálatos, hogy épen a katonaság, mely pedig a szigorú rend s tulhajtott rövid eljárás nagy mestere, kedveli a hosszas beszédeket.

A generális szájából a magasztaló szavak isteni árja folyt. Bevezetésképen a katonai erényekről, a harosi vitézségről beszélt, majd elősorolta a történelem legbátrabb nemzeit, innen aztán egy lépés volt már csak ez előtte álló ezred s különösen zászlójának hőiségéről zengeni hosonát. Még egyszer elmondta a generális, hogy eme lyuk a Montebellónál kiállott heves golyózárnak egyik kétségbe vonhatatlan enikje jele, a mely enél fogva me-

Vajon nem jó volna enálunk is felelevenitenie ez ügyet? Hisz az ilyen nemű szervezkedés ugy is mi kezdeményeztük! Vértessy Lajostól láttam az indítvány először napvilágot, s aztán Patay István karolta azt fel. A helybeli és hajdumegyei párttagok figyelmét felhívjuk e tárgy feletti gondolkodásra.

— Ki a vivát? Pestmegye alispánává Földváry Mihály, főjegyzővé Ilkey Sándor, árvászi elnöké Dalmadi Győző, főjegyzésé Bellagh Imre, főszámvérvő Vizián Adám, főorvossá dr. Hirkó László választottak meg. Egyik sem tisz a párti. Húrták is az este Budapesten, hogy — „Lefele folyik a Tisza...”

A Mileticsper.

(Folytatás.)

Kosztics Lázár Mileticset Belgrádban nem látta, a toasztról mit sem tud. Védő kérelmére fololvasták a belgrádi consulatust bizonyítványra, hogy Kosztics akkor nem volt jelen Belgrádban. Egy cetinjéi bizonyítvány tanúsítja, hogy akkor Cetinjében volt.

A királyi ügyész konstatálja, hogy I. Popovics tanu az állítja, hogy Kosztics ekkor Belgrádon volt, 2. a bizonyítvány 5-6 hóval később van kiállítva. Györgyevics állítja, hogy Rankovics is mondott toasztot a magyarok kiűrtására.

II. nap.

Bogsch elnök fél 10-kor megkezdte a tárgyalást. Jelen volt Miletics neje is. Boskovics Miletics belgrádi utjától csak annyit tud, hogy M. tájékozni akarta magát a politikai helyzetről. Ő nem volt jelen az összejövetelen. Rankovics állítja, hogy Boskovics ott volt az összejövetelen. Boskovics azt állítja, hogy még ha Strazimirovics tönk noka is; Rankovics mint ösztimirovics tönk noka azt mondja, hogy akárhány be volt szabad menni. Boskovics: En őnt nem is ismerem, csak másoktól hallottam, hogy ki Rankovics: Őn meri ezt állítani? Hiszen önmaga beszélt el nekem a casinó előtt padon, hogy mily ügyesen dugta el a „Zastava” szerkesztőségében azon kéziratot, mely miatt ott hámozás tartatott. Ott voltam én, őn, Stanesics, a negyedikre már nem emlékszem.

Polit védő ügyvéd tanukoz egyenesen akar kérdést intézni. Elnök ezt nem engedi meg. Miletics sajtáságának tartja, hogy védőjének nem engedték meg a tanukoz kérdéseket intézni.

Elnök: Önnek kötelessége a kérdésekre felelni. Egyéb teendője nincs, Miletics szólni akar. Elnök: Ujjon le.

Jovanovics tanu látta Mileticset és Kaszapinovicot, Koszticot nem. Rankovics tanu: Elnök ur, egy asszony van a hallgatóság között, ki engem szidalmaz. Elnök figyelmezteti a közönséget, hogy elzárattással fenytui meg azokat, kik a rendet zavarják.

Vlajkovic ezredes és neje azt vallják, hogy Miletics Belgrádban mindig náluk vacsorált. Elnök: Boskovics, őn azt állította, a casinóban vacsorált Mileticsessel. Tanu ez állítását most ismételi.

Miletics s Polyt ezt egy értelmezik, hogy Vlajkovicsek bizonyosan banquetet értek. Gavrilovics Mileticsessel soha sem sympatizirozott. Miletics hálatlanságot tanusított Mihály fejedelem iránt, miért stipendiuma is elvetétt. Gavrilovics, Rankovics azon állítására, hogy az összejövetel az ő szobájában történt volna, azt feleli, hogy arról mit sem tud.

Kriszcsánzky s Zsvikó vallja, hogy rendgőljében Miletics nála nem volt. E tanu 1876. nov. 26-án hallgatott ki s akkor azt vallotta, hogy minden szolgát, ki nála május és juniusban szolgált, elbocsátott.

Obredovics Illés Gavrilovics rendszeres elszokott nyáron fürdőre utazni, 1876-ban is ugyan így tett, de nem tudja májusban vagy juniusban-e? A szolgátokat ő nem hagyta el.

Elnök: Kriszcsánzky azt vallotta, hogy azon szolgák közül, kik májusban nála szolgáltak, egy sinec nála. A vendéglő még 1876. nov. 26-án kezén volt. Obrenovics tudja, hogy sok szolgát elbocsátottak, de ő ott maradt.

— AZ állami adóhátralékoknak az adókezelési törvény által elrendelt egyénekenkénti liquidatója az ország nagy részében már befejeztetett. Az összes — mintegy 40 milliónyi — adóhátralékból e munkálat folytán átlag 20 százalékos, mint behajthatlan, leirandó. — Budapestre a leírásból az átlagos aránynál jóval nagyobb esik. A leírás részben már meg is történt.

Történelmi csarnok.

(Egy magyar forradalmár a XVIII. században.)

Zsilinszky Mihály képviselő által a budai országos titkos levéltárban felfedezett számszó iratok egy része érdekes világot vet egy Réz József nevű gyulai lakosra.

Ez ügyről érdekesnek véljük, a „B. K.” alapján megtrni, hogy az érintett oklevelek egy fölségértési pürre vonatkozó adatokat tartalmaznak 1795-ből, Réz József szemügyit előellenben, ki Gyöngyösről vetőve Békésmegyébe. Gyulán több éven át orvosi gyakorlatot folytatott s magát mint „veszedelmes principiumu” egyén mutatta be az akkor nagyon jámbor és loyális Békés-megyének. Réz Józsefről azt sem tudjuk, vajon azon forradalmi szerelemmel, mely a fölségértési pürre okot adott, a nagy francia forradalmat előmozdító irodalomtól s összeköttetéseiből, avagy csak a Martinióves összeköttetés következményének általánosabb benyomásából merítette, mit sokan a nagy községeről I. Ferenczről, kormányszóló s az országos állapotokról Kazay Mihály gyulai lakos és ismerősei előtt, szóval mint forradalmár és bujtogató nyilatkozott, oly hangon, mely eluntettek előtt szokatlan és sérelmes volt, hogy Kazayt egy vádléval megírására bírta. Ez a következő:

„Tekintetes Nemes Vármege! Alólított nagy megsonorodásomra esett, hogy bizonyos Réz József nevezetű szemügyitónak vándjára, mely szerint engemet hírembe és beestilembe megpiszkolni, és előmenetelem megakadályozni kívánta, távollétemben e folyó február hónapnak 12-én ládám lepeesteltek, de a házmától minden írásaim elvitetvén, a nemes deputáció által megvizsgáltattak, de hogy az ő vádjai abból ki nem süttek, visszatartak. Melynek következtében méltózták a Tek. Nemes Vármege általáni az ő reám való nagy haragját, mely abból származott, hogy 46 ft 40 kraj réz executió kértém Tekintetes Nemes Arad vármegyében.

Én pedig minthogy ártatlanságomat esmértem, ezen alázatos írással arra kételem magamat, hogy ha azok, a melyekkel én Réz vádól, bebizonosodnak; kész vagyok magamra capitalis penát is diktáltatni. Ezekért alázatosan eszedem a T. N. Vármegeinek, méltóztasson nekem, igaz embernek a nagy pártfogását nyujtani, és a hivatalba való suspenziómat mint eddig is hűséges szolgának eltolteni, és ha lehet, az én hamis vád után lett esetemet protokolumba nem tétetni.

Hogy pedig a lelkiismeret tovább is ne vadaljon az én felséges uralomhoz s királyomhoz való hűségtelességgel, nem haragból; hanem igaz szívrel s hazánknak és felséges Urunk örökös szeretéteből s tartozó kötelességemből alázatosan jelentem s beadm, hogy Réz József egy veszedelmes principiumu ember, és itten való tartózkodásának alkalmatosságával felséges Urunkat és Királyunkat, Ferencz ő felségét előtem a legnagyobb tolvajnak, gazembernek mondotta, s tartja, és nem méltó arra, hogy éljen, és ha neki csak legkisebb alkalmatossága volna is, ő volna az első, a ki keresztulszárná, hogy vesszen el.

Melyekre s ilyen több ilyenekre élő tanu Sziber József ur sórárus és mászáló Glück nevezetű. Melyeket ekképen alázatosan előadván, s magamat hathatos pártfogására ajánlvagyok a Tek. Nemes Vármegeinek Gyulán 13. febr. 1795.

Alázatos saegény szolgálja

Kazay Mihály, m. k.”

E vádléval, mely az alispánnak lón beküldve, Réz elfogatott, s egy partikuláris megyei ezután Budára küldeték, hol az bebörtönözöttet. Börtönében Réz ily című iratokban fejtegette ártatlanságát: „Némely fontos reflexiók” és „Leghatalmasabb reflexiók”, melyekben rágalomnak nyilvánítja a vád tárgyat.

egész érdemli, hogy a vaskereszt érdemjellel földisítessék! teszi pedig ezt az ő felségétől kapott e nemű fölhatalmazás folytán. — Szóval nagy ceremoniát csaptak a lyukas zászlóval.

Az ösmesternek, ki zászlótartó is volt egysermind, előkellett lépni, s zavarával erősíteni, hogy ő volt a zászlónak vivője Montebellónál is. Miután pedig a nemes alisznek már függött a mellén egy vaskereszt, jutalmul a generális saját arany óráját nyujtotta át neki. Mit gondolhatott magában mindezekre a nagybajuszu örmester, azt nem tudjuk, de kiállni sem lenne nehéz.

— No látja Takaros Bálint! Türelm rosszat terem. — A kitartás minden akadályon győzedelmeskedik, most már a mint látom ismét vissza nyerte színt; — szolgált hozzá a mellette álló hadnagyn, miatt az örmester peckesen állott a zászlóval a generális előtt.

Ezután ő excellentiája kívánatára az

Mindamelltt Réz halála itéletett Budán, de kegyelem utján szabadon bocsátott.

Néhány évvel ez után új vád alapján lón befogva, de már ekkor Szatmárt lakott. Most pedig istentagadás és a papok elleni halálos gyűlölet képezte elfogatása okát.

— BUDAPESTI HIREK. A Fröbel gyermekkert részére a vallásügyi miniszter 300 ft segélyt utaltatványozott. A Tüköry palotát Frankl pécsi kereskedő vette meg egy millió 300,000 forintért. A ferenc- és józsefvárosi polgárok még e hó folyamánban nagy hangversenyt szándékoznak rendezni a török sebesültek javára. A Rókus körházban 1877-ben 16807 beteg ápolottak. Ezekből 1262 halt meg. Hulla 622 szállítottat be. Valami örült a főváros tanácsához egy német levelet küldött. A papiron egy akasztófa volt rajzolja s a levelehen melékletként egy darab kétél volt csatolva. Fenykőví Lajos orvos hazánkba, ki török szolgálatban volt s Plevnánál elfogatott. Andrassy közbenjárására szabadon bocsátottat. A titkosrendőrség szaporításáról keringő hír megalóltatott. Talán csak puhaltóztak?

— BUDAPESTI HIREK. A Fröbel gyermekkert részére a vallásügyi miniszter 300 ft segélyt utaltatványozott. A Tüköry palotát Frankl pécsi kereskedő vette meg egy millió 300,000 forintért. A ferenc- és józsefvárosi polgárok még e hó folyamánban nagy hangversenyt szándékoznak rendezni a török sebesültek javára. A Rókus körházban 1877-ben 16807 beteg ápolottak. Ezekből 1262 halt meg. Hulla 622 szállítottat be. Valami örült a főváros tanácsához egy német levelet küldött. A papiron egy akasztófa volt rajzolja s a levelehen melékletként egy darab kétél volt csatolva. Fenykőví Lajos orvos hazánkba, ki török szolgálatban volt s Plevnánál elfogatott. Andrassy közbenjárására szabadon bocsátottat. A titkosrendőrség szaporításáról keringő hír megalóltatott. Talán csak puhaltóztak?

Csatatár.

— Muszka-török háború.

Két távirat. Bécs, jan. 9. A ma érkezett hírek szerint a fegyverszüneti tárgyalásokra vonatkozó formások feletti megegyezés kezdetlenül küszöbön áll. Az orosz és török delegátusok találkozás a legközelebbi napokra váratik. — Konstantinápoly, jan. 9. A lapok megerősítik, hogy a porta fegyverszünetet kért, melyre elvben elhatározta magát. A hadügyminiszter a főhatalmára készült utazni, hogy erre vonatkozó alkudozásokat folytasson.

Assaf pasa nagy erélyvel szervezi a nemzeti védelmet a szerbek ellen. — Két hajón 18,000 Snider és 4000 Henry-Martini fegyvert és 18 Krupp ágyú kapott, s összesen 72 tábori irreguláris katonát szervez. Egy tábor 550 emberből áll

Furcsa kiállításokat rendeznek egy... a newyorkiak. Előbb a Midget Hallban...

Városi törvényhatóság.

Debreczen, jan. 10. Miskolczy Lajos főispán tíz órakor nyitja meg a közgyűlést...

Miskolczy Lajos főispán tíz órakor nyitja meg a közgyűlést, melyen a tagok szokatlannal szép számban jelennek meg...

Olvasatik Pozsonyváros átirata az ipartörvény módosítására...

Főispán erre előadja, hogy a feliratot a főkapitány elnöke alatt kiküldött bizottság már tárgyalta...

A közgyűlésnek mindenestire legfontosabb tárgyát a tiszaí védőgátak helyrehozatala...

Apróság. Sokan nem tudják, mi az a levetítők szentje?

Edző vendég. Nagyujtózának a minap új felhozatos vendége volt...

Az adóbehajtás körül nagy élénkséget fejtenek ki. Száz meg száz család van még eddig is Debreczenben...

Ejjen Debreczen! Miért? Legszebben beszél a tett. Debreczen város a „Petőfi-társaság” alapító tagjai között lépett 100 frral...

A legboldogabb szerkesztő. A „Nemzeti Híradó” szerkesztője, a kit a kiadó éppen az 1-30 számban ajánl...

Tárgyhány miatt lapunk mai száma csak ötven jelen meg.

Victor Emanuel. Olasz király megérkezése...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Ujdonosságok. Feltett kincsünk érdekében. A debreczeni színházról van szó...

Köszönettel vettük a meghívást a bécsi ak. magyar olvasó- és társaság holnap a Bösendorfer tereben tartandó hangversenyére...

Az orosz-török háborúban hat heti fegyverszünetre van kilátás.

Térnek már meg a hívek! A tápi választókerületben Novák Gusztáv függetlenségi párti, országgy. képviselőnek választott meg...

A szerkesztő nyílt postája. Helybe. „Egy theologusnak” Márc 10-én...

Felelős szerkesztő: SZATMÁRI KÁROLY.

Az első debreczeni árverési intézetben február 14-én esedeg 15-én is következő tárgyak elárvereltetnek...

Színházi hír. Szombaton színpadunkon a Temestvárné egészségügyi állapota engedni fogja...

Nőknek. Rochlitz és Beke női divat és pipereárukat kizárólag volt alkalmuk egy díszes fekete selyem és egy bálit tartani...

A költségvetések és közlelő feltételek a főtisztai irókban a délelőtti órákban bármikor megtekinthetők.

Kelt Cegléden 1878. év január hó 4-én. Cegléti ker. közalap főtisztok. Gr. Kornis József. kir. főtiszt.

14. 3-3

ORMÓS FERENCZ. Berlini és díszaru főüzlete Bécsből. Debreczenben, a főpiazcon, Scheer Bernát ur házában. Ajánlja dusan berendezett raktárát.

III-ad árverési hirdetmény. A debreczeni kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság részéről közhírré tétetik, miszerint Gergely Antal végrehajtónak Matko Ferencz végrehajtást szedő elleni végrehajtási ügyében...

TARLATÁNAIM. Tisztelettel jelentem a nagyérdemű közönségnek, miszerint a közelgő farsangi időnyre legújabb szivárványozott és emelttel átészött megérkeztek.

Tisztelettel vagyok bátor a n. é. közönség tudására hozni, hogy Szécsény-utca 1812. szám alatti béli helyiségben, Varga Károly ur bútorraktárával szemben közvetítő és tudakozó intézetet nyitottam.

Frim J. a legjobb sikerrel jutalmazott „első magyar hűlők nevelő- és apollo-intézetében” (Budapesten, külső váci ut, Weisz-féle villa) mely már 3 év óta létezik...

A keleti háború. Következében kivételünk az alsó duna-vidékre nagyon meg van akadályozva és így nagymennyiségű china ezüst készleteinket kénytelenek vagyunk az eladási áron eladni.